
���������	��
�����	�
�	

	��	

�	����	��
��
��������	
�
������	�
���	�	�
�����	�	
��
������	��	���
��
�������	


�����
�������	
�	�����
���

�������������	
���
�
���������	��������	������	

�����	������������
�������������

����	
��
�������	�
������	
�
������	��

�	��	����
�� !



���������	��
�����	�
�	

	��	

�	����	��
��
��������	
�
������	�
���	�	�
�����	�	
��
������	��	���
��
�������	


����������	��
��
��
����
�

�������������	
���
�
���������	��������	������	

�����	������������
�������������

����������� � ����������� � �� � �������� � �� � ����
���� ��������!����������"��#$����%�" #�������
%�#���&�������'�"����! ���������
��(��������
%�����#����)�*���"������+ ���������"��#�������
�,������������� ��������������!�������-

.���������/�0�������(���������#����� 1�

���*�����2��+ ���/�� #� �������"������

�"#$"%&'�
�� !



����������	
����
��	�	������
�
	���



Ficha catalográfica elaborada pelo Sistema Universitário de Bibliotecas (SIBI/UFBA),
 com os dados fornecidos pelo(a) autor(a). 

Marques Luz, Ellen Cristina
   DOM TOMÁS DA ENCARNAÇÃO COSTA E LIMA: PERFIL DE UM
PRELADO POMBALINO (1723-1774) / Ellen Cristina
Marques Luz. -- Salvador, 2019.
   206 f.

   Orientador: George Evergton Sales Souza. 
   Dissertação (Mestrado - HISTÓRIA) -- Universidade
Federal da Bahia, Faculdade de filosofia e ciências
humanas - UFBA, 2019.

   1. D. Tomás da Encarnação Costa e Lima. 2.
Pombalismo. 3. Relações Igreja- Estado. 4. Episcopado.
5. Catolicismo Ilustrado. I. Sales Souza, George
Evergton. II. Título. 
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examin·adores. Foi dada a palavra a autora, que fez sua exposic;:ab e, em seguida, ouviu a leitura dos

respectivos pareceres dos integrantes da banca. Terminada a leitura, procedeu-se a arguic;:ao e respostas do

AlA

Aos quatro dias mes de julho do ana de 2019, nas dependencias da Faculdade de Filosofia e Ciencias

Humanas da Universidade Federal da Bahia (UFBA), foi instalada a sessao publica para julgamento do

trabalho final elaborado por Ellen Cristina Marques Luz, do curso de mestrado do Programa de P6s-

graduac;:ao em Hist6ria Social do Brasil. Ap6s a abertura da sessao, 0 professor George Evergton Sales Souza,

orientador e presidente da banca julgadora, deu seguimento aos trabalhos, apresentando os demais

examinando. Ao final, a banca, reunida em separado, resolveu APROVAR a aluna. Nada mais havendo a

tratar, foi encerrada a sessao e lavrada a presente ata que sera assinada por quem de direito.

PARECER GERAL

A banca examinadora ressalta a relevancia do tema e a profundidade da amllise
empreendida pela mestranda ao longo da disserta<;ao. Tambem sublinha a amplitude
das fontes utilizadas e 0 uso de uma importante e atualizada bibliografia nacional e
intemacional, mostrando dominio de diversos idiomas.

SSA,04/07/2019: Assinatura da aluna:

SSA,04/07/2019: assinatura do orientador:
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